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Razmatranja  o  Čistilištu

  

  

  

  

U slijedu knjiga s tematikom Čistilišta, i pisaca koji o tome pišu, došao 

  

sam i do Marije Valtorte.

  

  

Čitajući o njoj na internetu, primijetio sam dao o njoj ima raznih, 

  

suprotstavljenih mišljenja.

  

  

Onda sam shvatio, tako sam i prihvatio, da je ona jedna od onih kojoj je 
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Gospodin dao objaviti neke duhovne tajne kako bi ih ona mogla objaviti 

  

svima drugima.

  

  

I naravno, mi ljudi, i svećenici i obični ljudi, takvi kakvi jesmo, teško se 

  

nosimo s  BOŽJIM  OBJAVAMA  koje Crkva nije potvrdila ni odbacila, 

  

nego ih ostavila, kao  PRIVATNE  OBJAVE,  da  se  o  njima  svatko  od 

  

nas  odredi  kako  osjeća  i  misli.

  

  

Marija  Valtorta  i  njezine  objave  spadaju  upravo  u ovaj dio duhovne

  

 literature.  U  jednom  dijelu  njezinog života javljao joj  se  sam 

  

GOSPODIN  ISUS, dajući  joj razne objave da ih zapiše i objavi svima 
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nama.

  

  

U ovoj maloj knjižici  ima prekrasnih dijelova  u kojima  GOSPODIN 

  

GOVORI  O  MNOGIM   SITUACIJAMA  VEZANE  UZ  DUŠE  U 

  

ČISTILIŠTU.

  

  

  

NPR. EVO JEDNOG PASUSA  O  RODITELJIMA  I  DJECI:

  

  

  

''U svakom slučaju, o djeco, ma kakvi bili vaši roditelji, Ja vam 
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kažem: 'Ne sudite, samo ljubite, samo opraštajte, samo 

  

slušajte, izuzev u onim stvarima koje se protive Mojem Zakonu. 

  

Vama zasluga poslušnosti, ljubavi i praštanja, opraštanja s vaše 

  

strane, djeco, što ubrzava oproštenje Božje roditeljima, i toliko 

  

ga više ubrzava što je oproštenje potpunije; roditeljima 

  

odgovornost i pravedni sud, bilo što se tiče vas, bilo radi onoga 

  

što se tiče Boga, jedinog Suca.''
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ILI  O  PRELJUBU.

  

  

  

  

''Preljubnik je i proklet onaj koji s bestidnim pretvaranjem živi 

  

dva ili više suložničkih života, i vraća se onda bračnom drugu i k 

  

nevinoj djeci s ognjicom grijeha u krvi i s mirisom poroka na 

  

lažnim usnama.

  

  

Ništa ne može učiniti dopuštenim vaš preljub. Ništa. Ni 

  

napuštanje ni bolest bračnog druga, ni mnogo manje njegova 
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više ili manje odvratna ćud…''

  

  

  

  

I  JOŠ  PUNO  TOGA.

  

  

  

DOK  ĆE  TE  ČITATI  OVU  KNJIGU,  IMAT  ĆE  TE  SAMO 

  

JEDNO  PITANJE. 
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POVJEROVATI  ILI  NE?

  

  

  

  

JA  SAM  ODLUČIO  VJEROVATI.

  

  

SVE  MI  IZGLEDA  TAKO  ISTINITO  ALI  NAMA  LJUDIMA  JAKO 

  

TEŠKO  PRIHVATLJIVO  RADI  NAŠE  GRIJEŠNOSTI  I  OČEKIVANJA 

  

DA  IZA  GRIJEHA  NEĆE  BITI  POSLJEDICA.
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O  BIT  ĆE!  MARIJA  VALTORTA  O  TOME  SVJEDOČI.

  

  

  

Knjigu sam dobio na čitanje, ali sam vidio na internetu da se može kupiti

  

u  VERBUMOVIM  knjižarama,  pa  valjda  i u drugim katoličkim 

  

knjižarama
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